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 نقاط( 10) .ح أو خطأحي ب بصيجأ السؤال الأول:

، وتطبق على كل %3.5فان نسبة حساب معاش التقاعد في الجزائر هي    12/83بحسب القانون    -1
 خطأ الفئات.

 ة المؤدا   ( بتحصيل الاقتطاعات CNAS)  الأجراءيقوم الصندوق الوطني للضمان الاجتماعي للعمال    -2
 خطألصالحه فقط. و  من قبل المنخرطين

الانتساب    -3 عند طلب  الاجتماعييشترط  الضمان  عامل   المتقدميكون    أن  لهيئات  أو  عمل    صاحب 
   خطأ . وفقط

بنسبة    -4 للعامل  التأمين  دفع حقوق  العمل في  الاجتماعية  ،  %34يساهم صاحب  الخدمات  وصندوق 
 خطأ  .%9العامل نسبة  حمل يت   بينما %1نسبة  

بالتصريح   -5 العمل  تلييوم    30كل  و   (DAS)  سنويا  يلتزم صاحب  مدنية،    كل  نهاية   التي  بعدد سنة 
 صحيح  .الأجراء والأجور

ثلاثة    -6 بالتصريح كل  العمل  للاقتطاع   أشهريقوم صاحب  الخاضع  وهذا  (DAC)  بالوعاء  كان    إذا، 
 خطأ  . 10يوظف عدد عمال يفوق  

التصريحات    ما يخص في يتحمل صاحب العمل المسؤولية الكاملة اتجاه مؤسسات الضمان الاجتماعي    -7
 صحيح ، حتى وان كان هناك تواطأ من العامل.الاشتراكالمقدمة حول وعاء 

عن    والتي يعلن عبرها  ،من التصريحات الدورية التي يقوم بها المكلف بالضريبة  بالنشاطيعد التصريح  -8
 خطأ. بداية نشاطه

يستفيد المؤمن وعائلته من التعويضات النقدية وذلك حسب المخاطر التي يتعرض لها، وفق ما هو   -9
 خطأ .مقرر بموجب القانون 

   صحيح .تي يؤديها المكلفون بالضريبةال ،من التصريحات غير الدورية  بالوجود التصريح  يعد  -10
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 نقاط(  3)؟. التصريحات الجبائية المتعلقة بالوعاء دون شرح انواع اذكر السؤال الثاني:
 التصريح الشهري  -

 التصريح الفصلي   -

 التصريح السنوي  -

 )نقطتين(  ؟صاحب العمل من قبل الواجب أدائها التصريحات الاجتماعية أنواع اذكرالسؤال الثالث: 

 (DAS) التصريح السنوي بالأجراء والأجور -
 (DACالتصريح بوعاء الاشتراك ) -

 نقاط(3) للضمان الاجتماعي؟ الخاضع صاحب العمل ما هي التزامات السؤال الرابع: 
 التصريح بالنشاط   -
 الانتساب   -
 مسك الدفاتر القانونية والتنظيمية.   -

سنة اشتراك    15  لهو سنة    60حاليا    يبلغ من العمر  CASNOSمنخرط بوكالة    يفكر:  الخامسالسؤال  
دج، أن يتقدم إلى طلب معاش التقاعد.  50000يساوي  الأعلى سنوات  5لـ  هبالصندوق، ومتوسط مداخيل

 )نقطتين( . ؟يستفيد منه هذا المنخرط سوف الذي التقاعد  حسب مبلغبناءا على المعطيات السابقة ا
 بناءا على المعطيات الواردة في الفقرة فإننا نميز بين حالتين  

الحالة الأولى إذا كان المنخرط أنثى فهنا يمكننا حساب معاش التقاعد بحكم استفاء شرط السن وعدد   -
 السنوات المطلوبة 

الحالة الثانية إذا كان المنخرط ذكر فهنا لا يمكننا بعد حساب معاش التقاعد لان المنخرط لم يستوفي   -
 سنة  65بعد شرط السن القانوني الذي يقدر بـ 

                                                                      


